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Eger Evelin 

 

Együttműködési törekvések a Szekszárdi Borvidék borászatai között 

 

Globalizálódó, felgyorsult világunkban egyre nagyobb hangsúly kerül a vállalatok földrajzi 

koncentrációjára, hiszen a hálózatosodás jelenti sok esetben az egyetlen lehetőséget 

versenyképességük növelésére és fenntartására. A földrajzi mellett a kapcsolati közelség sikeres 

kiaknázása révén a tudásáramlás intenzitása megnőhet, amely tudás nemcsak egyéni szinten jelenik 

meg, hanem a személyes interakciók révén tovagyűrűzik.  

A Szekszárdi Borvidék szereplői is felismerték a hálózatosodás fontosságát, számos 

törekvés történt már arra, hogy a kapcsolataikat szorosabbá fejlesszék és kölcsönösen előnyös 

együttműködéseket alakítsanak ki, megteremtsék a lehetőségét a tudás átadásának. 

Primer kutatásom célja volt, hogy mélyinterjúk készítésének segítségével képet nyerhessek arról, 

mennyire tartják erősnek a borászatok az egymás között kialakult kapcsolatokat, ezeknek mik a 

kulcselemei, illetve hátráltató tényezői. Előadásomban nagy hangsúlyt szeretnék fektetni a már 

megvalósult közös projektekre, sikerekre. 

 

El-Meouch Nedim Márton 

 

Bérdiszkrimináció az NBA-ben  

 

Az egyes munkapiacokon megjelenő bérdiszkrimináció vizsgálata fontos közgazdasági kérdés. A 

hatás mérésénél általában nehézséget jelent kiszűrni a fizetést leginkább befolyásoló jellemző, a 

munkavállalói képesség hatását. Az Amerikai Kosárlabda Liga (NBA) ebből a szempontból kivételt 

képez, hiszen a játékosok teljesítménye statisztikai mutatószámaik segítségével jól mérhető. A 

tanulmány azt a kérdést vizsgálja, hogy az 1985/86 és 2014/15 közötti szezonok adatai alapján 

tapasztalható-e bérdiszkrimináció az NBA-ben. Az ökonometriai modellezés eredményei alapján a 

külföldi játékosok bérprémiumban részesültek a hazaiakhoz képest, míg a fekete játékosok fizetése 

a 21. században szignifikánsan alacsonyabb volt, mint a nem feketéké. Tehát a bérdiszkrimináció 

tetten érhető volt az NBA-ben az utóbbi 30 évben. 

 

Erdős Réka 

 

Mitokondriális károsodás szerepe a hasnyálmirigy duktális epitél sejtek funkciójának károsodásában 

az akut pankreatitisz kialakulása során 

Bevezetés 

A mitokondriális diszfunkció számos betegség kialakulásának fontos eleme, az akut pankreátitisz-

nek (AP) is. Korábbi eredményeink alapján a mitokondriális károsodás fontos szerepet tölt be az 

epesav és alkohol okozta hasnyálmirigy duktális HCO3- szekréció gátlásában, viszont ennek pontos 

mechanizmusa részleteiben még nem ismert.  

 

 


